



▲在各方
要求基仔和太
太Lorraine咀嘴
下，他只輕吻
太太額頭

▶鍾舒漫親
手畫漫畫送
給基仔作新
婚禮物

▶周慧敏希
望基仔婚後
，太太尊重
丈夫多一點

基仔

Lorraine

婚後初亮相 拒咀嘴

古巨基與太太Lorraine夫妻檔投資位於上環元創坊的麵包店，昨日隆重揭幕，請來圈中好友，包括倪震夫婦、傅明憲、鍾舒漫、湯怡、霍汶希（Mani）等齊現身捧場。古氏夫婦上周假美國拉斯維加斯新婚後首度亮相，二人應現場人士要求三度錫錫，基仔坦言成家後所有東西也是兩個人，乘機認身家無分彼此，古太Lorraine應該對愛郎信心十足。

基仔與Lorraine上周傳出婚訊，二人首度亮相吸引近百傳媒採訪。Mani送上龍鳳鉢予古太，不過Lorraine亦保持一貫作風，怕面對鏡頭，三催四請才肯出來進行儀式及祝酒，現場人士包括Mani要求二人大方咀嘴，但表現尷尬的基仔最終只兩度錫太太頭皮及錫一次額頭。倪震見狀忍不住抽水：「我結婚時你叫得好大聲！」他亦透露，要慢慢教二人夫妻之道。Mani要求二人合香交杯，但Lorraine卻不欲這樣，表現無奈，最後基仔與太太無奈碰杯交差。Mani乘機串盡基仔：「是不是好後悔請

了我？」另一方面，好友鍾舒漫畫了一幅新婚夫婦咀嘴的畫作予基仔及Lorraine作禮物，認真物輕情意重。

坦言婚後身家無分彼此

基仔事後也戴着結婚戒指接受訪問，但太太未肯破例齊做訪問，貫徹其低調風格。問到剛成婚又開鋪，今日算是雙喜臨門，他聞言強調婚禮籌備得很突然，自己每日對住Lorraine故此只可找智囊團偷偷進行，令太太於拉斯維加斯感到驚喜。談及今次婚禮的日子，他笑道：「我當時只是扮放假出埠，觀禮的亦只有八、九個好友，雙方父母因太遠要乘航機而未有成行。」談到生育問題，他揚言要交給上天，問到可是已進行中，他回應：「開緊火炮！」他坦白承認老闆楊受成會包起其酒席，相信將於明年才辦婚宴。問到手上戴着的是婚戒，他對此直認不諱。提到昨日面對媒體未有咀嘴，他指太太多年來也害怕面對鏡頭，戲言

Lorraine拍婚紗照也緊張，要自己化身指導。問到成婚後身家可是全給她，他冷靜地指成家後所有東西也是兩個人，記者問到可是無分彼此，他回應：「都是！」

Vivian望古太尊重基仔

好友周慧敏（Vivian）與丈夫倪震到場，Vivian透露將創作歌曲予二人作結婚禮物，她說：「Lorraine稱不用急，全因會於香港搞婚禮。其實我在事前都知少少，當日起床見到WhatsApp及上網見到相，我也於Facebook送上恭喜。」她又表示，見到其中一張婚照，是基仔指着「One way」路牌的一張，看到後也好感動。她表示：「自己如像《家有囍事》中，親人有喜事的感覺，看到二人結婚既感動又安慰。」問到可會教二人夫妻之道，她說：「他們婚前已好好，相信婚後有提升，我就希望丈夫錫太太多一點，太太尊重丈夫多一點。」



▼阿Sa坦言對唱歌沒信心，拿影后有信心得多

Eric曾指克勤唱歌如機械人



「我最喜愛的Eric Kwok音樂會」前晚舉行第二場，演出嘉賓有李克勤、蔡卓妍（阿Sa）、官恩娜（Ella）及林子祥等，而梁詠琪、陳奕迅（Eason）、梁漢文、楊千嬅、蘇永康和Gin Lee則再度亮相及獻唱。前晚演唱會繼續以「頒獎禮」形式舉行，Eric自爆一度嫌棄克勤唱歌似機械人，還讓阿Sa一嘗「影后」滋味。

克勤之前去巴西欣賞世界杯，今次趕回來做嘉賓，他直言是要向Eric報恩，因對方創作了不少好歌給他，還自爆跟Eric都愛

看美劇，並把喜好投放到歌曲中。Eric自爆最初跟克勤合作時，曾不客氣要求克勤不要如機械人般的唱腔，其後在合作過程中就覺得克勤是很好的歌手，會嘗試不同的唱歌方法，令他印象深刻，最後Eric還送上一個機械人公仔給克勤作紀念。而阿Sa唱出一曲《明明》後，即表示很感激Eric，因他除了幫她寫了大部分的歌，每當她沒有信心時，他又會鼓勵她。Eric問她有沒有信心拿女歌手獎，又以即影即有相機拍攝阿Sa的背部和送上「最佳女主角」獎座，因她的願望是做「影后」，阿Sa坦言：「唱歌沒信心，這樣（拿影后）有信心得多。」當晚又設音樂比賽環節，Ella穿着高叉長裙參賽者，評判之一的Eason躺在台上的人造草皮上，更打趣謂被視覺影響聽覺，他還想給Ella意見時，卻被康仔等人阻止，

Ella並獲頒「最令人有性衝動大獎」。

Eason跳梯Eric大叫

Eason今年一月獲英國的母校頒贈榮譽學士，他更邀請一班好友去觀禮，有份去觀禮的Eric表示當時忘記送禮物給他，前晚遂準備了兩份禮物送給好兄弟，一是梯子，一是畢業袍與帽子，曾經跳傷下體的Eason竟頑皮地爬到梯上連人帶梯的跳動，嚇得Eric大叫「小心」，Eason卻自嘲道：「不怕，我跌慣，經常都跌暈出來。」引來全場大笑。千嬅提到前一晚Eric送給團團Torres的超人泳裝不合身，因尺碼太細，團團身子長了少少。Eric就再送上一套性感比基尼給千嬅，不過最令她驚喜的是Eric送上兒童歌唱組合Hi-5的演唱會門票，因團團很喜歡該組合。Eric並向千嬅和梁漢文頒「最愛歡迎男、女歌手獎」。



▲Eric（左）表示曾指克勤唱歌如機械人般

連詩雅忙出碟 愧對S先生



連詩雅（Shiga）昨日連同Kelly Jackie及張子聿到商場出席「血拚王打擂台」活動，他們除了大玩遊戲，又為大家獻唱，吸引不少粉絲圍觀。提到女藝人不時需要扮靚出席活動，Shiga慶幸自己的衫、化妝品等都有贊助，令她慳回不少，而她花費最多是買鞋、袋及飾物。說到暑假有不少品牌開始大減價，她坦言也計劃掃貨，但還未開始行動，因月尾她將出碟，需要置裝以應付連串宣傳活動，她道：「會預五位數掃貨，之後就不用特別再買。」說到她忙於宣傳豈不是沒有時間陪伴發展中的男友？她坦言要遷就時間相約吃飯，但相信對方都會明白，還稱呼他做S先生：「我叫Shiga，他就叫S先生。」

另外，Shiga又自爆最愛買零食，以前更以零食當正餐的壞習慣，她笑道：「我吃朱古力為主，很不健康！」不過她會計算卡路里來控制體重，故吃極也不肥，不過之前做身體檢查時，醫生指她的糖分偏高，故現在會多吃魚、菜及生果等。

▲連詩雅稱曾以零食當正餐，導致糖分偏高

溫碧霞出寫真 老公購百本



溫碧霞（Irene）昨日到書展為其慈善影集舉行發布會，是次寫真將為善學慈善基金籌款。Irene希望能夠籌得一百萬元，這個數目將可以幫助三百多個小朋友醫治眼疾；而老公為了支持她，已率先購買了一百本。

提到早前去希臘拍攝時，她謂原本因為行李過重罰二萬元，但當得知他們是拍慈善寫真後，就只象徵性收取二千元。而今次寫真中，Irene雖然沒有穿着泳衣，但仍然性感十足。她笑言以美感為主。問到為何會選擇去希臘拍攝？她解釋因為小時候她家住調景嶺，所以對慎山與海，如果有機會她更想去希臘再度蜜月。提到早前有報道指她是美女鬥嬌模，問她可會介意？她笑道：「大家出來感覺不一樣，我主要是美感。」

▲溫碧霞推出寫真籌款，得老公率先支持購買一百本

陳坤讚周迅帥氣 懷孕必承認



▲陳坤指周迅
(圖)有「周
公子」的外號
，有小孩子肯
定會承認

▲陳坤來港為
其著作《鬼水
瓶錄》在書展
宣傳

內地演員陳坤昨日現身灣仔書展宣傳其新作《鬼水瓶錄》，不過現場傳媒卻不停追問其好友周迅的婚事，他直認事前已知道周迅會在慈善騷後舉行婚禮，又謂一對新人都是他的好朋友，並為他們感到開心。

對於有報道指周迅奉子成婚？陳坤驚訝地反問：「怎麼可能？我沒有看過報道。（但你之前在微博寫「她終於嫁了！」）我們兩人很親，她是個很好的女孩和演員，看見她嫁得這麼開心，我在婚禮上也有流淚，作為朋友替她祝福，她的丈夫非常帥，也是我的朋友。（送什麼禮物給一對新人？）當然有，但不會告訴你。」問到周迅回北京後是否第一個便找他？他表示周迅返北京時大家一定見面，又讚她是個自然坦然的女生，所以她結婚，他第一時間知道。提到他一直很保護兒子，但婚禮當日卻讓兒子出席，他笑說：「小迅（周迅）是他的姑姑，她的父母是我爹娘。」他表示周迅外號叫「周公子」，是個很帥氣的人，如果有小孩子她肯定會承認。

陳嘉桓（Rose）昨日以露腰、低胸性感打扮現身書展，為電影小說《男人唔可以窮》舉行簽名會，原本通告有鄧麗欣，但原來是搞錯嘉賓名單。她曾參與該部電影拍攝，她表示因為小說的作者不愛露面，並覺得Rose很像書中角色Yoyo，故要求她以性感的「Yoyo」造型代表作者出席簽名會。至於在書展內如此性感可擔心招來非議？她直言不怕，因純粹為電影宣傳。她又坦言想推出旅遊書，之前去了泰國，並打算去韓國，因近期很多人都去韓國。

此外，提到她的師兄杜宇航和師傳沈國林反目，她表示已很久沒有見過師兄，希望他有好發展。問到師傳是否已經消氣？她表示沒有問師傳，但事情已告一段落，兩者和平就好了。

